
令和 3（2021）年度後期授業アンケート集計 
 
本調査は、学生の実態や意見を収集して、授業改善を目的として年 2 回実施している。授業アンケー

トは各担当者に開示し、気づいた点と改善点のコメントを提出してもらっている。 
本調査では、授業に対する評価は全体的に高かった。ただし、回答は出席した学生に限られるために、

欠席した学生の状況は不明である。予習・復習の時間数が短い点が問題かと思われる。今後、改善が必
要であると考えられる。 
 
調査期間：令和 3年 12月 6日～12 月 17 日 
在籍者数：148 名 
累計履修登録者数：1630 名（A） 
累計回答者数：727 名（B） 
回答率： 44.6％（B/A×100） 
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問01学修態度：出席頻度
問04学修態度：目標達成度

問05学修態度：シラバス参考
問06教授法：シラバス遵守

問07教授法：テーマの明確化
問08教授法：受講生への配慮
問09教授法：教科書等の教材
問10教授法：映像視覚教材

問11教授法：授業内容の準備
問12教授法：課題、レポート

問13教授法：質問・相談
問14教授法：教員の熱意

問15学生対応：私語・遅刻の対処
問16教授法：話し方

問17授業評価：面白さ
問18授業評価：再度の受講

問19学修態度：授業への興味・関心
問20学修態度：知識・能力の修得
問21学修態度：学習成果の達成感

問22学修態度：満足度
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全くそう思わない そう思わない どちらともいえない そう思う 強くそう思う


